
ATA Nº 21/2020 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 26 DE MAIO DE 2020. 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte (26/05/2020) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Bruno Neves da Silva, 

Antônio Lino da Silva, Sergio Panizio, Juliano Ricardo Tibério, Pedro Camargo Claudinei 

Bregondi, Sandro Gusmão Moretto, Luciano Camargos Pego e Veronilde Oliveira de Almeida 

Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Sergio Panizio. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, não havendo matérias 

correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença 

de todos os Vereadores e não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO 

DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores 

inscritos como se segue: Pedro Camargo iniciou suas palavras mencionando a respeito das 

irregularidades que vem ocorrendo com a coleta de lixo no Conjunto Sol Nascente e pediu para que 

tomassem providências nesse sentido. Mencionou também, que foi feita a poda das saias das arvores da 

Avenida Dr. Josino. E, por fim, perguntou a respeito se já foi marcada nova data para as visitas das casas 

populares, que se encontra com várias irregularidades? Em aparte o Vereador Juliano Ricardo Tibério, 

respondeu que a coleta de lixo está sendo feita normalmente e que perguntou o endereço, para que possa 

pedir para alguém verificar e acompanhar melhor. Sobre a poda das arvores, respondeu o Vereador, que 

já vinha observando, juntamente com o Senhor Prefeito e o Secretário há tempos e estão aguardando a 

execução. Finalizando, em relação as visitas das casas populares, irá verificar com o Senhor Prefeito 

Municipal e lhes informará assim que obtiver uma resposta. E, não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente 

Ata. 

                                           

 

                       Secretário                                          Presidente 

 

 
ATA Nº 22/2020 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 02 DE JUNHO DE 2020. 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte (02/06/2020) reuniram-se em Sessão Ordinária 

no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Antônio Lino 

da Silva, Luciano Camargos Pego, Pedro Camargo, Bruno Neves da Silva, Claudinei Bregondi, 

Sandro Gusmão Moretto e Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo 

Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou 

a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, foi lida a matéria recebida como se segue: Ofício nº 61/2020, da 

Secretaria Municipal de Saúde de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Relatório 

Quadrimestral de Gestão de Saúde, referente ao primeiro quadrimestre de 2020.  Passando ao PERÍODO 

DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oito Vereadores e não havendo matérias a serem 

discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e não 

havendo Vereadores inscritos e nada mais a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a 

Sessão. Eu                               1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

 

 

                             Secretário                                              Presidente 


